FONTOS A MATLAB-ot a telepités utani alapbeallitasokkal hasznaljuk, a belsd nevek nincsenek
felildefinialva. A megeoldasckban ne adjon meg felesleges zardjeleket és szimbélumokat!

1. feladat

& Milesz a c valtozd eredménye a kivetkezd parancsok kiadasa utan? Ha a parancs kiadasa utan
hibaiizenetet kapunk, akkor eredményként HIBA szét gépelje bel

>>» a=intmax{'uinti8'};
»» b=uintf(-3.8);

*» c=a+tb;
c =
1 pont
2. feladat
& Adja meg azt az utasitast, amely az m matrixvaltozot feltolti az elsd 4 primszamot novekvéen
tartalmazo oszlopvektorkonstans alapjan!
==
& A operator segitségével elallitottuk az a vektort. Milyen parancsot adtunk ki?
FONTOS Ha tobb kdlonbozd felsd hatar is megadhatd, akkor valassza a legkisebbet!
>
2 =
1 z 3 4 5 g 7 g ]
1 pont
3. feladat
& legyencC = [1, 2:; 3, 4].Milyen utasitast adtunk ki (tombrész hivatkozas; sorloszlop), ha a
kovetkezd eredmenyt kaptuk?
>
ang =
1 2

1 pont



4. feladat

& Milyen parancsot kell kiadnunk ahhoz, hogy az A és B véltozok felnasznalasaval (aritmetikai
miiveletek nélkdl) a C matrixot kapjuk?
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2 pont



